Hacoc perynupyembin A4VSG A r”.ﬂPOOTBET

aKcuarnbHO-MOPLUHEBO C MOBOPOTHON LLai6ol, Ans - A0CTynHaA rmapaBimnKka

3aKPbITbIX CUCTEM, KOHCTPYKTUBHbIE PALbI 1Tn2

NG 40...750 Hom. gasn. 350 bar
Makc. paen. 400 bar

Onwucanus perynatopos —
CM. OTAEernbHbIEe KaTanoru

AKCManbHO-MOPLIHEBLIE PErynMpyemMble HacoCbl MpedHas3-  — MOBOPOTHas OT Banuvka wanba

Ha4eHbl Ans paboTbl B 3aKpbITbIX rTMAPOCUCTEMAX C rmapocTatu-  — becctyneH4yaToe perynupoBaHve paboyvero obbema
YeCKUMM NpUBOLAMMU. — XOpOLLKe BCacbiBalLLue KavyecTBa

Mopaya Hacoca nponopuuoHarnbHa CKOPOCTU BpalleHus u  — pabodee gaBnenuve - go 350 6ap

paboyemy o6bemy. [MOBOPOTOM HaKMOHHOW Wanbbl AOCTU-  — HU3KUIA YPOBEHb LUYMa

raetca 6ecctyneHyaToe nameHeHne paboyero obbema. — bonbLwon pecypc

— BO3MOXHOCTb OCEBOI0 ¥ pPafnanbHOro HarpyXeHus Bana
— ONTMMarnbHOE COOTHOLLEHME BECA U MOLLHOCTY

— BnoyYHasi KOHCTPYKUUSI

— BbICTpOOENCTBYIOLAs CMCTEMa perynMpoBaHus

— BO3MOXHbI JBYXCTOPOHHWIA Ban U koMGnHaums HacocoB
— ykasaTernb perynsitopa

— BO3MOXeH npusog HF npu cHuxeHMn napaMmeTpoB

il

1 www.hydrootvet.ru


www.hydrootvet.ru

www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyemebinn A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 1 2

Koa napenusa

Pabouasi XnakocTb / ucnonHeHue

MUHeparbHoe Macro (6e3 0603HavYeHUs )

xuakocty HF (uckntouas Skydrol) | E-

AKcuanbHO-NopLHeBbI Hacoc

| C NOBOPOTHOW Wanboi, perynupyemblii, AMsi CTaLMOHapHbIX CUCTEM | A4VS|

Bwup ncnonb3oBaHus

| HaCcoC ANs 3aKpbITbIX CUCTEM | G |

HomMuHanbHble pa3mepbl (NG)
(cm?) | 40 | 71

125 | 180 | 250 | 355 | 500 | 750 | |

g ma;

| pabounit o6bem V

YcTpoicTBa perynupoBaHuUs U ynpaBrneHus

yrpaBneHne oT anekTpoMoTopa EM ° ° . ° . . 0 - - |EM.. .DCM. RD 92072
rMgp. ynpaeneHue no obbemy HM ° . . . ° . * 0 O HM..
ruap. ynp. ¢ cepeo-/npornopl,. knanaH. HS ° . . . . o . HS.. M. |RD 92076
ANEeKTPOHHOEe ynpasneHue EO ° . . . ° . ° 0 O EO..
rMap. ynpasreHue no gaBneHunto HD'")| e ° . ° . . o HD.. cMm. |RD 92080
peryn. Aasn., 0O4HOCTOP. NOBOPOT DR')| e ° . ° ° . 0 DR.. cm. |RD 92060
perynsTop. MOLLH ¢ rnep6on. xapakT. LRY | e ° . ° . . o LR..N cvm. |RD 92064
rmgpasn. ynpasfieHue no xogy HW . . . . . . 0 HW cMm. |RD 92068
peryn. o6opoToB (BTOpuyH. peryn.) DS ° . ° ° ° ° 0 DS.. cMm. |RD 92055
KOHCTPYKTUBHbIV psag
° . - - - - - - 10
— — ° ) [} [ ) L[] 22
HanpaBneHue BpalleHus
BMA Ha Ban npasoe R
nesoe L
nepemeHHoe wr1)
YnnotHeHus
NBR (HuTpunbHas pesuxa no DIN ISO 1629) ynnotHeHue Bana FPM P
FPM (cdbTopuctas peanHa no DIN ISO 1629)
KoHey Bana
unnuHgpuyeckuin co wnoHkon DIN 6885 P
3y6uaTbiii npodunb DIN 5480
MoHTaxHbIn chbnaHel 40 71 125 180 250 355 500 750
ISO 4 otBepcTus ° ° . ° ° ° - -
ISO 8 otBepcTusa - - - - - - . . H
MpucoenuHeHue Tpybonposoaos
| npucoeguHenns A,B: SAE c6oky, 0AHOCTOPOHHe, pe3bba MeTpuyeckas | 10 |

[ByXCcTOpOHHMI Ban /| KOMGUHaLIMA HAaCcOCOB
1. Ecnu BTOpOW Hacoc ycTaHaBNMBaEeT M3roTOBUTENb TO KOAbl 060NX HACOCOB HYXXHO COEAMHUTL 3HAKOM "+":

Kop Hacoca 1 + Kog Hacoca 2
Mpumep 3akasa: A4VSG 125 EO1/22R — PPB10K339F + A4VSG 71 HM1/10R — PZB10NOOON

2. Ecnv usrotoBuTtenb AOMKeH YCTaHOBUTb LLIeCTepeHHbIVI mnnu pauwaano-nopLUHesoﬁ HacocC, TO NpocuM caenatb 3anpoc.

") B psige crnyyaeB nepemMeHHoOe BpalleHne HEBO3MOXHO, CMOTpUTE oTAenbHbIe katanor RD.
2) Onst NG 500 Bo3moxHO Tonbko perynupoBaHue DS, no HS/HS1 cm. RD 92076.
e = [OCTaBMsATCA 0 =B noaroToBke — = He nocTaBnsaITcA

2 www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

Pab. xuagk. / ucnonHeHmne

| |A4vs |G|

L 1/]

[-[ 1 [ [ [19

AKcuanbHO-NopLHeBbIA Hacoc

Bua ucnonb3oBaHus

HomMuHanbHble pa3mepsbl

YcTpoucTBa perynupoBaHus U ynpaBneHus

KOHCTPYKTUBHbIV psg

HanpaBneHMe BpaLlieHus

YnnotHeHus

KoHeu Bana

MoHTaxHbIN chnaHey

MpucoegnHeHue Tpy6onpoBoaoB

[ BYyXCTOPOHHUI Ban 40 71 125 180 250 355 500 750
6e3 ABYXCTOPOHHEro Bana [e [o [e Jo Jo o ¢ o | [ NOO
C ABYXCTOPOHHWUM Barom') Ansi yCTaHOBKM akcuarnbHO-MOPLUHEBbIX, LUIECTEPEHHbIX U paguanbHO NOPLUHEBbIX HACOCOB
dnaHey Btynka/Ban YcTaHaBn.
ISO 125, 4 oTB. 3y6y4. Ban 32x2x30x14x9g A4VSO/H/G 40 o | o o (o o 0 e 0O K31
ISO 140, 4 oTB. 3y6u. Ban 40x2x30x18x9g A4VSO/H/G 71 - ° o (o |0 ° 0 K33
ISO 160, 4 oTB. 3y64. Ban 50x2x30x24x9g A4VSO/H/G 125 - | - o o |o O « 0O K34
ISO 160, 4 oTB. 3y6u. Ban 50x2x30x24x9g A4VSO/G 180 - - - ° O N K34
ISO 224, 4 oTB. 3y64. Ban 60x2x30x28x9g A4VSO/H/G 250 - - - . O i K35
ISO 224, 4 oTB. 3y6u4. Ban 70x3x30x22x9g A4VSO/G 355 - - - - o ([ K77
ISO 315, 8 oTB. 3y6u. Ban 80x3x30x25x9g A4VSO/G 500 - - - - - K43
ISO 400, 8 oTB. 3y6u. Ban 90x3x30x28x9g A4VSO/G 750 - - - - - | - K76
ISO 80, 2 oTB. WwnoHka 0 18 A10VSO 18 . . o |o . > o [ K51
ISO 100, 2 oTB. LWnNoHka [0 22 A10VSO 28 ) ° o |o . 0 g o K25
ISO 100, 2 oTB. wnoHka [0 25 A10VSO 45 o | o o |o jo 0 el O K26
ISO 125, 2 oTB. wnoHka [0 32 A10VSO 71 — | e o |0 |o e o [ K27
ISO 125, 2 oTB. wnoHka [0 40 A10VSO 100 - | - o o |o 0O « 0O K37
ISO 180, 4 oTB. wnoHka [0 45 A10VSO 140 - | - — | O e e ¢ [ K59
82-2 (SAE A, 2 otB.) 3ybu. Ban 5/8" 16-4 (SAE A) G2/ GC2/GC3-1X . 3 > o O K01
82-2 (SAE A, 2 oTB.)  3y6u. Ban 3/4" 19-4 (SAE A-B) A10VSO 18 . 3 > o O K52
101-2 (SAE B, 2 o1B.) 3Yy6u4. Ban 7/8" G3, A10VO 28 o | o o (o o > o K02
101-2 (SAE B) 3y64. Ban 25-4 (SAE B-B) GC4-1X,A10V045 | O |0 e [ e |O [ K04
101-2 (SAE B) 3y64. Ban 32-4 (SAE C) GC5-1X O |e e [0 a| O K06
127-2 (SAE C) 3y64. Ban 32-4 (SAE C) A10VO 71 - |0 |0 0 [ K07
127-2 (SAE C) 3y64. Ban 38-4 (SAE C-C) GC6-1X, A10VO 100 | — | — e | o |o o0 o K24
152-4 (SAE D) 3y6u4. Ban 44-4 (SAE D) A10VO 140 - | - - |0 oo oo K17
0 63 meTpuy., 4 otB.  wWwnoHka [ 25 R4 ) . e (O o O o K57
101-2 (SAE B) 22-4 (SAE B) G4 o | o o (o o > o K68
[BYXCTOPOHHWI Barn, 6e3 BTynku, 6e3 npomex. chnaHua, C KpbILLKO o | o o |o |o > o o K99

MNpu ycTaHoBNeHHOM BCNoMoraTesisHOM Hacoce ¢ hUnLTPoMm
1 BCnomoraTernbHbI Hacoc n < 2800 min~' — | e o |o o ° » HO02
Ons noakaykm n > 2800 min~ . . - | - - - | - HO03
1 BcnomMoraTerbHbIA Hacoc AN NoaKadkn n < 2800 min~ - . ° - ° - | = HO04
1 ynpaeneHus (Toneko ans EO1) n > 2800 min~"' o | o - - |- - | - HO05

KnanaHbl
6e3 6noka knanaHos
C yCTaHOBMeHHbIM 6nokom SDVB

dunbTpauus
6e3 punbTpa o o N
UNbTP B NIMHUM BCaCblBaHWUS o o d F
GunbTp — npomex. nnuta npu HS- n DS- (cm. RD 92076 n RD 92055) o |o o (o o o o 2 4
ﬁg]:l:Tg;f) BCACbIBaHUN U (OUNbTP — NPOMEXYTOYH. MNWUTa Npu peryn. o | o lo o e o 2 U

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyemebinn A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 1 2

Pa6oyvas xugkoctb

Moppo6GHyto MHopmauuio no Beibopy paboyein XuakocTu U
YCIOBUAM €€ NPpUMEHEHNA cnegyeTt NnonyynTb 4o
npoekTupoBaHus. Npu ncnonb3oBaHUU SKONOrMYECKON 1
HF pabouunx xunakocTten cnegyet obpatuTe BHUMaHne Ha
BO3MOXHO€E OrpaHunyeHne paboynx napameTpos.

Pabounin gnana3oH BA3KOCTU
C uenbio gocTMXKeHUs onTumanbsHbIxX 3HaveHun KIMNAQ n cpoka
cnyx0bl, pekomeHayeTcs paboTa Ha Macne C BA3KOCTbIO

| V. = ONT. BA3KOCTb 16...36 mm?/s |

npy yCTaHOBMBLUEWCH TemnepaType B NMHMAX (3aMKHYTOR
CUCTEMBI).

FpaHU4YHble 3Ha4YeHUs BA3KOCTU
B kpanHux cnydadax gonyckarTcda cnegywuine s3Ha4eHuA:

v = 10 mm?s
KpaTKOBPEMEHHO NPV MaKCUMaribHO JOMYCTUMOW
Temnepatype B kaHane gpeHaxa 90° C.

v__ = 1000 mm?/s

KpaTKOBpPEMEHHO Npn XOJ104HOM 3anycCKe.

Yka3aHusi no BbIGOpy paboyen XXUJKocTu

MpaBunbHbI BbIOOP paboyer XnOKOCTU [OMKEH OCHO-
BbIBaTbCS Ha 3HaHUK €€ TemnepaTypbl B 6ake, koTopas 3aBUCUT
TaKkke OT BHELUHel TeMnepaTypbl (OTKPbITbIX CUCTEM).
Pabouas xngkocTb BbibMpaeTca Takum o6pas3om , 4ToObl B
paboyem agnanasoHe TemnepaTyp BSA3KOCTb Haxoaurnacb B
ONTMMarnbHbIX Mpegenax, CM. 3aTEMHEHHYH 30Hy Ha Aua-
rpamme Bblbopa. Mbl pekomeHayem, Mo BO3MOXHOCTHU, BbIOK-
paTb XMAKOCTb bonee BbICOKOrO Kriacca BA3KOCTMU.

Ouarpamma ans Bbi6opa

- 20° 0° 20°  40° 60° 80° 100°
1000——x——hee 1000
600
400
200+ Lov’e Lo&e L"v@%@f@
100
:
’\,,7 60
NE 40 ® = 5
S E ® g
> 3 ® Vopt
2 207 i
3 15 1
x
&
m 1 T T T T 10
—-25° —-10° 10° 30° 50° 70°  90°
| ~t°C
tmin == 2 Temnepatypa macna tmax =+90°C

J

Hanpumep: npu HekoTopol BHelwHel Temnepatype X° C B 6ake
ycTaHoBunacb Temnepatypa 60° C. B ontumanbHOM
ananasoHe (Vopd 3aTeMHEeHHasi 30Ha) MoxeT ObiTb BblOpaH
knacc VG 68 unun VG 46. Beibupaem VG 68.

BHnmaHuve: TemnepaTtypa macna B kaHarne gpeHaxa 3aBucuT ot
OaBneHns n yucrna obopoToB U, KaK NpaBuIo, MpeBbIaeT
Temnepatypy B 6ake. Hu B koem crny4dae Henb3si Jonyckatb
Temnepartypbl Macna Bbiwe 90° C.

Mpoka4yka NoALWUNHUKOB

Mpokayka noAawunHWMKoB, HeobxoauMMas ans obecneyeHus
ONUTENBHOrO CpoKa CryX0bl, MPUMEHSIETCA B CreaylLmnx
cnyyasx:

— MpW UCNONb30BaHWK cneLmarnbHblX pabounx XuakocTen (He
MUHeparnbHbIX), C MNIOXMMW CMa3blBaOLWUMKU CBOUCTBAMU U
OrpaHNYeHHbIM TEMMNEPATYPHbLIM AUaNa3oHOM.

— Npu orpaHM4yeHnn ananasoHoB TeMnepaTyp 1 BA3KOCTEN Ans
np1BOaOB, paboTaroLmMX Ha MUHEparbHbIX Macnax.

— npw BepTUKarnbHOM MOHTaXe (NpMBOLHON Ban cBepxy) Ans
ynyuyLeHns CMasKu KpakHero NoaLWLnMHUKa U ynnoTHEHNS Bana.
Mpokayka NOALUMMHMKOB OCYLLECTBMAETCA Yepe3 OTBEepCTUE
“U” Bo3ne nepegHero nNpMcoeanHNTENsHOro driaHua Hacoca.
MpokaumBatloLwas XMAKOCTb MpPOTEKAET vepe3 nepenHui
MOALUMMHUK U YXOONUT B APEHAXKHBIA KaHar.

PekoMeHOoOBaHHblE PEXUMbI NPOKaYky AN HOMUHANbHbIX
pa3MepoB:

NG 40 71 125 180 250 355 500 750
Q,, L/min 3 4 5 7 10 15 20 30

Mpu ykasaHHbIX pexxnmMax Npokayku nepenag AaBneHuin Mexay
Bxodom “U” (Bknoyast WTyLepbl NOAKMIOYEHUS ) U APpEHaXKHbIM
BbIXOZOM COCTaBnsIeT NpumepHo 2 Gapa.

dunbTpaumsa paboyen XuaKocTu (ANA akcuarnbHO-NNYH-
XEePHbIX MaLUUH)
HapexHocTb paboTbl Hacoca MoXeT ObiTb rapaHTUpPoBaHa npu
Krnaccax YMCTOTbl HE XyXe:
9 no NAS 1638
6 no SAE
18/15 no ISO/DIN 4406.
OTOro MOXHO AOCTUYb HaNPUMep Npu puUnNbTPoaeMeHTax
Twun...D 020...(cm. RD 50 075),
MMeLLMX KoadpnuneHT dumnbTpaymm

| B,,= 100 |

Ecnu dunbTp BcackiBaHUS ycTaHaBNMBaeT WU3roTOBUTENb
(o6o3HaueHve B 3akase ), TO COOTBETCTBEHHO HOMMU-
HanbHOMY pa3mepy Hacoca Ucnosnb3ytTcs PUNbLTPbI (C ONTUKO-
3NEKTPUYECKUM YyKasaTenem 3arpsi3HEHHOCTM) CTaHAapTHOro
WCMNONHEHUS :

NG 401 71: LFBN/HC60G20D1.0/24/V

NG 125, 180 n 250: LFBN/HC110G20D1.0/24/V

NG 355: LFBN/HC240G20D1.0/L24/V

NG 500: LFBN/HC330G20D1.0/L24/V
LDononHutenbHo cm. RD 50 075.

[Ouana3oH Temnepartyp (CM. guarpammy)
t., =—25°C

t _ =+90°C
X

ma;

YKasaHuA No MOHTaxy

Pabouee nonoxeHue:

JTio6oe. Kopnyc Hacoca npu oTpaboTke 1 B xoe aKcnnyatauum
AO0J1KeH OblTb 3amnorHeH. ,D,J'Iﬂ YMeHbLlleHna wyma BcCe
coeHNTErNbHIe NUHUN C 0akom (BcacuBaHme, HarHeTaHue,
,upeHax() AOJTKHbI ObITb BbINOSHEHBI LLIMAHraMW.

CJ'Ie/:l,yET n3beratb YCTaHOBKU 06paTHOI’O KnanaHa B Ape-
HaXXHOW NUHWW. D,OI'IyCKaeTCﬂ B nopsagke UCKN4veHua nocne
cornacoBaHus.

4 www.hydrootvet.ru




www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

TexHUu4yeckue AdHHbIe
(npu pa6oTe Ha MMHepanbLHOM Macne)

[aBneHune Ha BcacbiBaHMUN

PekomeHgyemoe faBneHue nogkaykm Psp 16 bar
PekomeHaoyemoe aaBneHue

npu paboTe BcnoMoraTesfibHOro Hacoca

Ha nogkauyky n ynpasneHue (EO1) Psp 25 bar

MakcumansHoe aaBnenve P, Hacoca nofkayku
npu ynpasneHun MA-, EM-, HM-, HS-, EO-, DS- 50 bar
npu ynpasn. HD-, HW- n perynatopax LR.N- n DR- _ 16 bar

[aeneHne Ha BxoAe BCromoraTenbHOMO Hacoca
Pg min(V = 10...300 mm?/s) > 0,7 bar abconior.

PaGouee paBneHue
(napameTpbl gaBnenusi no DIN 24312)
[aBneHune Ha Bbixogax A nnn B

HomuHanbHoe naenexue p,
MakcrmanbHoe aaBneHue p

350 bar
400 bar

max

[aBneHune B NMHUK ApeHaxa
,El,onycmmoe AaBrneHne Ha OTBepCTUN ApeHaXa (naBneHme B
Kopnyce Hacoca) 3aBUCUT OT CKOPOCTU BpalleHuns (CM.

HomuHanbHble pasmepsbl

\\Bg=
bl |
A\

\\\\\ .
& \

[0

z

T 2

Q.

=3

[}

s

I

g 1

m

g 0 1000 2000 3000 4000

YactoTa BpalleHuss n (min™') ——p»

,D,OI'IyCTMMOG AaenexHune ApeHaxap, . 4 bar

YKa3aHHble ycrnoBus aBnsoTca obasaTtensHbiMu. [pu apyrnx
pexvmax paboTbl HEO6X0AMMO OrpaHMYeHne napameTpoB.

Ta6bnuua napameTpoB (TEOpeTU4eCKne OCpeaHEHHbIe 3HadeHus 6e3 yyeta KIMa)

HomuHanbHble pa3mepbl 40 7 125 180 250 355 500 750
Pabounit obbem Vi CM° 40 71 125 180 250 355 500 750
Makc. yactoTa BpalLeHus N min~" 3700 3200 2600 2400 2200 2000 1800 1600
Makc. nogava npun__ Q.. L/min 148 227 325 432 550 710 900 1200
npu n. = 1500 min™ L/min 60 107 186 270 375 533 750 1125
Makc. MOLLHOCTb anan, e KW 86 132 190 252 321 414 525 700
(Ap = 350 bar) npu n_ = 1500 min! kw 35 62 109 158 219 311 438 656
Makc. KpyT. MOMEHT [ AV T e Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174
(Ap = 350 bar)
KpyTawmii MmoMeHT AV, T Nm 64 113 199 286 398 564 795 1193
(Ap = 100 bar)
MOMEHT uHepLumn no ocu J kgm? 0,0049 0,0121 0,03 0,055 0,0959 0,19 0,3325 0,66
O6beM 3anonHeHus L 2 2,5 5 4 10 8 14 19 27
Macca (c ynpasneHvem EO1 m kg 47 60 100 114 214 237 350 500
1 6MOKOM KranaHoB)
[onyctumasi oceBasi cuna tF 600 800 1000 1400 1800 2000 2000 2200
[llonyctumas paguanbHas cuna o max 1000 1200 1600 2000 2000 2200 2500 3000
DenictBue cun Fq
PacuyeT napameTpoB i
Vg-n-r]v Py e — — |
Mopava = - [L/min]
1000 V, = reometpuyeckas nogaya [cm’ X/2 | XI2

. 1,59 . Vg -Ap Ha oBopoT X
MNpuBoaHOV _ [NMm] Ap =nepenaa nasneuwii [bar]
KPYTALNN MOMEHT 100-n,, n - CgopOCTb ?r})(?_lu_tewﬂ [min-1]

= bEMHbIN
Moworas _ 2n-T-n i} T-n _ Q-Ap (kW] p]:nh = ;exz.tm-rmisnmecmn KA
MOLLIHOCTb 60000 9549  600-n, n,  =o6wmid KNA [n=n,*n,]
5 www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyemebinn A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 1 2 nepyiﬂaiconsﬂfjjilﬁg;agggm;ich;)gzzmmi
Pa3mepbl — HOMUHanNbHLIW pa3mep 40
(6€e3 ycTponcTB ynpasneHus)
LnoHka
AS 10x8x56 227
DIN 6885 18 (260/296)
\ MB B
]
a M10; rny6. 17 E
° 15\ _56_
? 8 ] 1)
Il e 5 - A
[ﬁ = b
o —_
g :ﬂliﬂiii@iiii I [42)
f ] L5
& - 5 A ° K3
22 4 / o _i =
R — / ] \
8 / | |
T 10 52 20
s8 90 K2 50.8 My A
83
3y6u. Ban
W 32x2x30x14x9g
DIN 5480
- "
o - )
9 = 2
0 — 11|
by il
g j 3
22
el B(A)
U R(L)
30
144
281
MpucoeanHeHus
A B JaBreHue SAE 3/4" (psin BbICOKUX AaBNEHWU)
M,,M, samep gaeneHus M14x1,5 (3akpbITO)
T cnvB mMacna M22x1,5 (3akpbITO)
E nognuTka M18x1,5
K,, K, npokauyka M22x1,5 (3akpbITO)
R(L) 3anuBKa+BbINyCK BO3ayxa M22x1,5;
TOYHOE MOSIoXKEHNE CM. B MPOCMeKkTe
Ha YCTPOWCTBO ynpaBreHus
U npokayka M14x1,5; rny6. 12 (3aKkpbITO)

6 www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru

I'Iepep, ncnosnb3oBaHueM 3anpocute, I'IO)KEJ'IyVICTa,

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2 YCTAHOBOMHLIA YEPTEN, BOSMOKHb! MAMEHEHUS

Pa3mepbl — HOMUHanNbHbIW pa3mep 71
(6e3 ycTponCTB ynpaBneHus)

LLinoHka
AS 12x8x68
DIN 6885 258.5 (296/332)
\ _ Mg B
:| MA12; ry6. 17 - K2
NI
v 5 15 68 P
~ X AN
4= BN RE
| —— INg o
— Ol — a1 *7—<*N — =~
N
o 28 z - w .
o [op]
= ]J: >g\ o
] |
8
10 25
70 101 T Ky |s7.2] My A
80
3y6u. Ban []
W 40x2x30x18x9g M E
DIN 5480 EF;
- | } 9
o ) ! N S
[e9) E ] ] -
< T
g g
> 28 N i v o
= —al
45 o |
U B(A)
. T RV
166
306
MpucoeanHeHusn
A B nasreHue SAE 1" (psig BbICOKMX OaBEHNIA)
M,.M; 3amep gaBnexHus M14x1,5 (3akpbITO)
T cnvB macna M27x2 (3akpbITO)
E nognuTka M18x1,5
K,, K, npokayka M27x2 (3aKkpbliTO)
R(L) 3anuBka + BblNyCcK BO3ayxa M27x2;
TOYHOE MOSIOXKEHUE CM. B NMPOCMEKTe
Ha YCTPOWCTBO ynpaBeHus
U npokayka M14x1,5; rny6. 12 (3aKpbITO)

7 www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyemebinn A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 1 2

I'Iepe,q ncnonb3oBaHWem 3anpocute, no»(anyHCTa,
yCTEHOBO‘-{HbIIZ yepTex. B0O3MOXHbI M3MEHEHUSI

Pasmepbl — HOMUHanNbHbLIW pa3mep 125
(6e3 ycTpoicTB ynpaBneHus)

LLinoHka
AS 14x9x80
DIN 6885 315
\
‘ B
O M14;rny6. 19
Sl n
2 © 15
oeﬁ
wn =
0 o N
S v o
- < -
A
102
3y6u. Ban E
W fammt Fonm
50x2x3024x99 I
DIN 5480 U )
i\ - ‘ ) o
o ol [T
sl |—
ASS == T
o 36 || —= \ =
— [ m
. ‘ —
A {]
s |7 @
U R(L - - B
13 L
203
362
MpucoeanHeHus
A B JaBreHue SAE 1 1/4" (psp BbICOKUX AaBNEHUIA)
M, M, 3amep aoaBneHus M14x1,5 (3akpbITO)
T cnvB Macna M33x2 (3akpbITO)
E nognuTka M22x1,5
K,, K, npokadyka M33x2 (3akpbITO)
R(L) 3anuBka + BbINyCcK BO3ayxa M33x2;
TOYHOE MOSIoXKEHNE CM. B NMPOCHeKkTe
Ha YCTPOWCTBO ynpaBneHus
U npokayka M14x1,5; rny6. 12 (3aKkpbITO)

(354/401)

35

20

200

\
.
A
1 7
200
111.5 111.5
950 25

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

I']epep, ncnosnb3oBaHueM 3anpocute, I'IO)KEJ'IyVICTa,
yCTaHOBO‘-IHbIﬁ yepTex. B0O3MOXHbI U3MEHeHUs

Pa3mepbl — HOMUHanNbHLIK pa3mep 180
(6e3 ycTponcTB ynpaBneHus)

LLinoHka
S oo
\
\ 2 _[ K
M14; rny6. 19 - - - 2
2w 15\ 80_ | y E
% g In (. =
— | - = ® p—
| - %T\x -
2 I - w0
S==m =8 lZERE
n = N / — n
o = = . K3 — ~
J 36 ] & c (@) || =
B 1Y 7 -
o I
200
1 M A 111.5 111.5
82 A : :
75 Ny
102
98
E
3y6u. Ban /
W 50x2x30x24x9g . . r
DIN 5480 ! I
4 \\
__/ | » } #
§ I
e | - T}
s w ] -
- o __\ .
~ /] ]w
by |
N >
5 U B(A) | R()
203
379
MpucoeanHeHusn
A B nasreHue SAE 1 1/4" (psig BbICOKUX OABMEHWN)
M,.M; 3amep OaBnexHus M14x1,5 (3akpbITO)
T cnvB mMacna M33x2 (3aKkpbITO)
E nognuTka M22x1,5
K,, K, npokayka M33x2 (3aKkpblITO)
R(L) 3anuBka + BblNyCcK BO3ayxa M33x2;
TOYHOE MOSIOXKEHUE CM. B NMPOCMEKTe
Ha YCTPOWCTBO ynpaBeHus
U npokayka M14x1,5; rny6. 12 (3aKpbITO)

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyemebinn A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 1 2

Mepen ucnonb3oBaHnem 3anpocuTe, noxanyicra,
yCTaHOBO“IHbIIZ yepTex. B0O3MOXHbI M3MEHEHUSI

Pa3mepbl — HOMUHanNbHbLIK pa3mep 250
(6e3 ycTpoicTB ynpaBneHus)

(424/485)

|
265

LLinoHka
AS 18x11x100
DIN 6885 386
\
D ™
~NfR 3
&[%
_ = _|42
2 - .
o= > }
: VL
10 30 38
105 150 T K2 29.4 Ma A
138
3y6u. Ban
W 60x2x30x28x9g E
DIN 5480 — =
§
248
442.5
MpucoeanHeHus
A B JaBreHue SAE 1 1/2" (psg BbICOKUX AaBNEHUIA)
M, M, 3amep aoaBneHus M14x1,5 (3akpbITO)
T cnvB macna M42x2 (3aKkpbITO)
E nognuTka M27x2
K,, K, npokayka M42x2 (3akpbITO)
R(L) 3anuBka + BbINyCcK BO3ayxa M42x2;
TOYHOE MOMOXEHWE CM. B NPOCTEKTE
Ha YCTPOWCTBO ynpaBneHus
U npokayka M14x1,5; rny6. 12 (3aKkpbITO)

144.5

950

ey

10

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

Mepen ncnonb3oBaHneM 3anpocuTe, noxanyicra,
yCTaHOBOHHbIIﬁ yepTex. B0O3MOXHbI M3MEHEHUSI

Pa3mepbl — HOMUHanNbHLIK pa3mep 355
(6e3 ycTponCTB ynpaBneHus)

LLinoHka
AS 20x12x100
DIN 6885 393 (424/485)
\ ‘ Mg B _ _
Pl i | ]
30
P — B 3 M16; rny6. 21 & - N — B
el —t
< ] ﬁ ) f
N 45\ 100 ‘ @ " ""( 209 7:
[ —IC3T A /O | K
| ] E— 7 2
{ ROArIE F
e - | 8 e e
WS Epies K T :
— = 42 & _ N\ N ¥
= I ‘ \ F ‘ 2 3 { ) }_ -
R T rav) -
: Tl
10 30 38 265
105 150 T K2 79.4 |\/lA A 143.5 143.5
145 % 2
3y6u. Ban
u 1
70x3x30x22x9g . =
DIN 54&0 P ® M
— ‘ | P‘ P
D B el
g8 7 ]
.
s 42 ‘ | °
= — ®
_— ; J -
L
. I | )
« U RL) j B(A)
248
468
MpucoeanHeHusn
A B nasreHue SAE 1 1/2" (psig BbICOKUX OABMEHWI)
M,.M; 3amep naBneHus M14x1,5 (3akpbITO)
T cnvB macna M42x2 (3akpbITO)
E nognuTka M33x2
K,, K, npokayka M42x2 (3aKkpbliTO)
R(L) 3anuBka + BbINyCcK BO3ayxa M42x2;
TOYHOE MOSIOXKEHUE CM. B NMPOCMEKTe
Ha YCTPOWCTBO ynpaBeHus
U npokayka M18x1,5; rny6. 12 (3aKpbITO)

1"

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyembliit A4VSG, KOHCTPYKTUBHBIE psabl 1 1 2 ne’;iﬂa':‘%”a%ﬂ':fj:ilﬁi’:;aggg;‘;:*b"l'c;”;;’;mf:ﬂ
Pa3mepbl — HOMUHanNbHbLIK pasmep 500
(6e3 ycTpoicTB ynpaBneHus)
LLinoHka
AS 22x14x125
DIN 6885 \ 435 M (510/555)
B
B
" M20; rny6. 24 )
[s0]
R =ﬂ:§ o
" @
3
_ 2 _ - E
[~
D N r N o\K
T o 3 [22]
/ ﬂ o - 2
Tr\
/ |
50
K2 9.8 M A A
M 16 DIN 580, rny6. 27
Pe3bboBble 0TBEpPCTMA NoA PbIMOONTHI ‘ 190 190
146
3y6u. Ban U
W 80x3x30x25x9g 14,
DIN 5480 =
s -
o B | — &
R | B N 1/
g & %F = D ? 1]
42 | w [ ;‘
\l I _]_ —
|
90 =
R(L) B(A)
30
140 279
514
MpucoeanHeHus
A B [aBrieHue SAE 2" (psii BbICOKMX LaBMNEHUIA)
M,M, 3amep OoaBnexHus M18x1,5 (3akpbITO)
T cnvMB macna M48x2 (3akpbITO)
E nognuTka M33x2
K,, K, npokauka M48x2 (3akpbITO)
R(L) 3arnvBka + BbINyCK BO3ayxa M48x2;
TOYHOE MNOSIOXEHME CM. B NPOCMNEKTE
Ha YCTPOWCTBO ynpaBneHusi
U npokayka M18x1,5; rny6. 12 (3aKkpbITO)

12 www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

I'Iepep, ncnosnb3oBaHueM 3anpocute, I'IO)KEJ'IyVICTa,
yCTaHOBO‘-IHbIﬁ yepTex. B0O3MOXHbI U3MEHeHUs

Pa3mepbl — HOMUHanNbHLIX pa3mep 750
(6e3 ycTponCTB ynpaBneHus)

LLinoHka
AS 25x14x125
DIN 6885\ 478
B
K2
o 2 id M20; ry6. 24
o = 4,5 125
- —
¢ B ;
OE A%_ N | *
S I $ 3
{50 — b &
o
~ / x
30| [6 \ /
16%5
e T R(L) 50 M, A
180 |96.8 |
M 16 DIN 580, rny6. 27
PesbboBble oTBepCTUA Nog pbIMOONThI 177,5
3y6u. Ban U — 16 -
W 90x3x30x28x9g
DIN 5480
(o2}
< N
o |
ol 3 -
50 o
—
N
105 R(L) B( A)
32
155 301
591
MpucoeanHeHus
A, B hasneHne SAE 2" (psa BbICOKVX AaBMEHWI)
M,.M; 3amep OaBnexHus M18x1,5 (3akpbITO)
T cnuvB mMacna M48x2 (3aKkpblTO)
E nognuTka M48x2
K,, K, npokayka M48x2 (3aKkpbliTO)
R(L) 3anuBka + BblNyCK BO3ayxa M48x2;
TOYHOE MOMOXEHNE CM. B NPOCMNEKTe
Ha YCTPOWCTBO ynpasneHus
] npokayka M18x1,5; rny6. 12 (3akpbITO)

(582/630)
| ' ' | K2
| ® _ & 1
@ o

13

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

O630p YCTPOUCTB perynimpoBaHuUsa U ynpaBneHus

PerynupoBaHue ot anektpomotopa EM \V

BeCCTynquaToe n3MeHeHune nogadn ot
ANeKTpomMoTopa.

Mo BbIGOPY BO3MOXHO MporpaMmmHoe

ynpasneHne ¢ oCtTaHOBKaMu B

NPOMEXETOYHbIX NMOJNTOXEHNAX Npu [ H

ma:
ncnonb3oBaHNM AAaTYNKOB KOHEYHbIX X >

ﬂ =

‘ RIS

NOSIOXXEHUIN UM NOTEHLMOMETPOB. S

3

]

u
1]

0

SNy Ny
K2K3 TRWL
cm. RD 92072

MmapaBnuyeckoe perynuposaHue g

no ynpasnsiowemy aasnexuto HD

BeCCTynquaToe perynuposaHue nogadm Hacoca

B NPOMOpPLMOHasibHOM 3aBUCMMOCTH OT E

ynpaBnsioLLEero AaBneHus. p
Mo BbIGOPY: St

- Xapaktepuctuku ynpasnenus (HD1, HD2, HD3)
- perynuposaHue gasnexus (HD.A, HD.B, HD.D)
- perynmpoBaHvie AaBneHusi AUCTaHLMOHHO
(HD.GB)

- perynupoBaHue molHoctn (HD1P) Vv

- aMeKTpUYecKoe perynmpoBaHne ynpasnsioLlero 9
nasneHusa (HD1T)

gmax

it
K2K3 TR
cm. RD 92080

apaBnuueckoe perynuposanue no xony HW

gmax

MB T MA
+V *F@][@ﬂf
BQCCTynquaToe perynVIpOBaHVIe nogavun Hacoca I B

NponopuMoHanbLHO, Hanpumep, sin. B (yrny noesopoTa

uandebi).
Mo BbIGOPY: - B

- Perynsatop MOLHOCTK € runepbonmyeckon
xapakrepucTtukon (HWP)

gmax

,,,,,,,,,,,,,,,,,,

;
b

K 4 x T
K2 K3 T RWL)

cm. RD 92068

14

www.hydrootvet.ru



Hacoc perynupyemebinn A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 1 2

YnpaBnenue nogayeii no o6bemy macna HM 1/2/3

BecctyneHnyaTtoe ynpasneHne nogayen Hacoca B
3aBMCMMOCTM OT obbema Macra, nogaBaemoro
B TOukM X, 1 X,
MpumeyaHme: — 2-x NO3NLMOHHAsA YCTaHOBKa
— 6as3oBbIli arperaT 4ns cepBo- Unu
NpoMnopLUMOHansHOro perynmpoBaHnst

@
>

|
|
1
E

e

‘{ X2 X1

H H
% A A=A A%
——— o By

V.V AR

e
K2K3 TR
cm. RD 92076

Mmapaenuyeckoe ynpasneHue nogadew

EO 1/2

BeccTyneHuyatoe ynpaBneHue nogayem \Y/

Hacoca C uUcnonb3oBaHneM +

nponopLyoHasnbHOro pacnpeaenqTens un
anekTpuyeckon obpaTHOW CBA3bLIO NO yriy
nposoga.

gmax

NMpUMeHNMO C INEKTPOHHbLIM s
ynpasneHuem. max
Mo BbIGOpY:

- knanaH konbuesaHusa (EO1K, EO2K)
- 6e3 pacnpepenutensa (EO1E, EO2E)

rmapasnuyeckoe ynpaeneHue nogayeit HS,

HS1, HS3

C cepBO- Unu nponopuvoHanbHbIM perynaTopom

BeccTtyneHuyaTtoe ynpasneHue nogayei

Hacoca C UCMonb3oBaHMEM CEpBO- UMK U
nponopL1oHarnbHoro perynsaropa i ;
N 3MEKTpUYECcKoli 0BpaTHOM CBA3bIO. max

gmax

pHD

NMpUMeHNMO C 3NeKTPOHHbIM ynpaBrieHMeM.
Mo BbIGopy: cepBopacnpepenutens (HS/ HS1),
nponopu. pacnpegenutens (HS3), knanaH

konbueBaHust (HS1K, HS3K), 6e3 pacnpegenutens
(HSE, HS1E, HS3E), co BCTpOEHHbIM AaT4YnKOM
OaBMNeHNs N BO3MOXHOCTbLIO 3MeKTpUYecKkoro
perynuposaHus gasnexHus u mowHoctn (HS3P).

gmax

I e R e R B
U R4R3R2 K3 K2 T R(L) RSRER?
cm. RD 92076

Pel'y.ﬂMpOBaHMe CKOpOCTU BpaLwleHuns

DS1

Perynarop ckopocTu BpalleHus

nogaepXxveaeT y notpebutens 3agaHHbIN
MOMEHT Ha Bany u Tpebyemyt CKOpOCTb
BpaLleHnsi. OTOT MOMEHT CBSi3aH C
OEVCTBYOLMM AaBMNEeHNEM U 3aBUCUT OT
nogayu u, COOTBETCTBEHHO, OT yrna
noBopoTa perynsitopa.

ity

77777777777

K3K2 TR
cm. RD 92055

15

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

O630p YCTPOUCTB perynimpoBaHuUsa U ynpaBneHus

apasnuueckas Hactpoiika LR.N
no ynpasnsiowemMy A4aBreHNI0, UCXOAHOe Mst
nonoxeHue V

g min

C 0OHOCTOPOHHMM MOBOPOTOM.

C pobaBneHHbIM perynaTtopoM MOLLHOCTW.
Obecne4ynBaeTcs nogaya Hacoca,
nponopumoHanbHas ynpasnsowemy
nasneHuto Pst. [JononHUTENbHbIV perynsaTop
MOLLIHOCTM KOPPEKTUPYET YNpaBnsioLLuii
CUrHan v nogaepkmBaeT NOCTOSHHON
3a4aHHyl0 MOLLHOCTb Hacoca.

Mo BbIGOPY:

- perynupoBaHue gaenexus (LR2DN),

- AucTaHumoHHo ynpasnsembii (LR2GN)

- BO3MOXXHOCTb AWCTaHLUMOHHOIO 3aaHus
mougHocTh (LR3N, LR3DN, LR3GN). :

U Ko KT R(L)

\ 4

cm. RD 92064

Perynsitop gaBnesns DR

@
>

C 0OHOCTOPOHHMM MOBOPOTOM.
Moppepx1MBaeT NOCTOSIHHOE AaBreHne

MB*F-_@- __@:!*MA

B rmapocuctemMe. [lnanasoH perynnpoBaHus A
ot 20 go 350 bar.

Mo BbIGOPY:

- AucTaHumoHHoe ynpaeneHune (DRG)

K5 T RL

cm. RD 92060

PerynsaTop AaBneHus Ans napannenbsHoi
pa6otel DP He BXOOUT

B COCTaB

C 0AHOCTOPOHHUM MOBOPOTOM.

[MpumeHum ans perynupoBaHUsi BbIXOAHOTO
OaBreHWa  HEeCKONbKUX  akCuanbHO-
nnyHxepHbIX HacocoB A4VSG, AelCTBYHOLLMX
napannensHo.

Mo BbIGOPY:

- perynupoBaHue nogauu (DPF)

Aoxox T
K2K3 TRWL)

cM. RD 92060

16 www.hydrootvet.ru



Hacoc perynupyemebinn A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 1 2

Hacocbl ¢ ABYXCTOPOHHMUM Banom

AKCManbHO-NNYHXEPHbI HAacoOC MOXEeT MOoCTaBNATbLCS C
OBYXCTOPOHHMM BbIXOA0OM Baria U LULMPOBKOI COOTBETCTBEHHO
Tabnuue Ha cTp. 3.

PekoMmeHayeTca coeauHATb He Gonee Tpex OTAENbHbIX
HacocoB. B coctaB nocTtaBkuM BXoAsT: MydpTa, KpenexHble
60nTbl, yNNOTHEHWNE U, B KOHKPETHOM CIlydae, NPOMEXKYTOUHbIN
cdnaHeu.

Kom6uHaumsa HacocoB

MpucoeguHeHne LOMNONMHUTENBbHBIX HACOCOB NO3BONSET
NnonyYnTb OTAENbHbIE HE3AaBUCUMbIE TMAPOCUCTEMBI.

1. Ecnu 3akasbiBaeMasi KOMOMHaUKUs HACOCOB BKIlOYaeT 2
arperata ppMbl BproeHuHrxayc u Heo6xoaMma ux nocTaBKa
B COeAMHEHHOM COCTOSIHUM, TO LWIMAdPbI HACOCOB HEOOXO-
OMMO COeaMHUTb 3HaKoM “+”.
Hanpuwmep:

A4VSG 125 EO1/22R — PPB10K339F +

A4VSG 71 HM1/10R — PZB10NOOON

1.1 Ecnu wecTepeHHbIN Unu pagmanbHO-NOpPLUHEBOW HacoC
AOJKEeH ycTaHaBnMBaTbcs y usrorosutens, cM. RD 90139
(B nogrotoBke). B HeM faHbI BO3MOXHbIE KOMOUHALMM HACOCOB
C nx 0603HaYEHUSIMM.
2. YcTaHOBIEHHbIE M NOAKNIOYEHHbIE BCOMOraTernbHble
Hacochbl (cMm. cTp. 32)

B 3aBncrMOCTH OT NOTPEGHOCTM MOTYT ObITh YCTaHOBMNEHbI
pasnuyHble HacoChl C NOAKMHYEHNEM:

A4VSG 125 EO1/22R — PPB10HO029F

A4VSG c noakntoyYeHHbIM HAacoCoM A1 NOAKaYKM.

A4VSG 71EO1/10R — PPB10 HO59F

A4VSG c ogHUM NOAKIYEHHBIM HACOCOM ANSA NoAKa4YKN 1
ynpaBneHusl ¢ 4YacToTol BpaleHus n > 2800 min-'.
PekomeHayeTcs coeanHaTb He Gonee Tpex Hacocos. [pwu
NPOEKTUPOBAHMM KOMOUHALMM M3 TPEX OOUHAKOBbLIX HAaCOCOB
(Hanp.125 + 125) c ynpaBneHuem HD.P, HD.T, HD.U
HeobxoaMMo caenaTtb 3anpoc.

JJ,onycwlele KpyTAawne MOMeHTbI

1 2

TGes TGes

TDl TD2 TDl TDZ

3y6u. Ban

40 71 125 180 250 355 500 750

Makc. gonycTMMbIi CyMMapHbI MOMEHT Ha Bany Hacoca 1
(nacoct1 +

Hom. pasmep

Hacoc2) T, Nm 446 790 1392 2004 2782 3952 5566 8348

4 |Bonyer.  Toms Nm 223 305 696 1002 1391 1976 2783 4174
MOMEHT 1 . Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174

5 | Bonycr. Tome NM 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174
MOMEHT. T . Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174

Ban co wnoHkou

Howm. pasmep 40 71 125 180 250 355 500 750

Makc. gonycTMMbIi CyMMapHbI MOMEHT Ha Bany Hacoca 1
(nacoct1 +

Hacoc2)  Tg.. Nm 380 700 1392 1400 2300 3557 5200 7513
4 |Bonyor. Toms Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174
MOMEHT 1 . Nm 157 305 696 398 909 1581 2417 3339
5 | Bonyer. Tome NM 157 305 696 398 909 1581 2417 3339
MOMEHT 1 . Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174

[JonycTUMbIA MOMEHT OT MaccChl, NPUBEAEHHbIN K
MOHTaXHOMy chriaHLly OCHOBHOIO Hacoca

mo
= lL m,, m,[kg] macca Hacoca
I, 1, [mm] paccTosiHMe 4o LieHTpa Macchl
Iy
T =m .l o o+m .l .o [Nm]
I m 1717 10 22102
Hom. paamep 40 71 125 180 250 355 500 750
flonycT. MOMEHT -\ 1800 2000 4200 4200 9300 9300 15600 19500
OT MaccCbl Ul
HonycT. MOMeHT
MPW YCKOPEHHOM 1 Nm 180 200 420 420 930 930 1560 1950
AOBWMXKXEeHUU mzul.
10 g — 98,1 m/sec?
Macca m kg 47 60 100 114 214 237 350 500
PaccrosHme no mm 120 140 170 180 210 220 230 260

LeHTpa maccbl !

17




Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

Mepen vcnonb3oBaHMeM 3anpocuTte, noxanyicra,
yCTaHOEOHHbII?I YepTex. B0O3MOXHbI M3MEHeHUs!

Pa3smepbl KOMOUHaUUK HacocoB
A4VSG

A4VSG

+

OCHOBH. A4VSG 40 A4VSG 71 A4VSG 125 A4VSG 180 A4VSG 250
Ycrau. A A | A |A |A A |A A |A A A |A|A A A A |A |A |A |A,
A4VSG 40 227 | 288 | 227 [ 569 | 259 | 316 | 227 | 597 | 315 | 347 | 227 | 628 | 315 | 371|227 | 652 | 386 | 431 | 227 | 712
A4VSG 71 - - - — 259|316 (259 623 |315|373 259 |680|315|397 259|703 |386 |431|259 | 737
A4VSG 125 - - - - - - - — 315|379 |315|742 315|403 | 315|766 | 386 | 469 | 315 | 832
A4VSG 180 - - - - - - - - - - - — | 315|403 |315|782|386 | 469 | 315 | 848
A4VSG 250 - - - - - - - - - - - - - - - — | 386|469 | 386|912

OCHOBH A4VSG 355 A4VSG 500 A4VSG 750
Ycran. A A A |A |A |[A A |A|A|A A A,

A4VSG 40 393 227 435|505 [ 227|786 | 467 227
A4VSG 71 393|460 | 259 | 766 | 435 | 505 | 259 | 811 | 467 259
A4VSG 125 |393 315 435|505 | 315|868 | 467 315
A4VSG 180 (393 315 435|505 | 315 467 315
A4VSG 250 (393 386 435|541 | 386 | 982 | 467 386
A4VSG 355 (393 393 435 393 467 393
A4VSG 500 - - - — 435|590 |435|1095| 467 | 640 | 435 |1145
AVSG7S0 | - | - | - | - | - | = | = | - |467|655)467 OTCYTCTB. pa3mepbl — MO 3anpocy
A4VSG +
O
A4
o= TN 521
1€\ @
I
A
A As
Az
Ay

OCHOBH. A4VSG 40 A4VSG 71 A4VSG 125 A4VSG 180 A4VSG 250
YcTaH. A LA TA A A A A A A A TA A A A A TA A A |A |A
A4VSO 40 227|288 | 227 | 557 | 259 | 316 | 227 | 585 | 315 [ 347 | 227 [ 616 | 315|371 | 227 | 640 | 386 | 431 | 227 | 700
A4VSO 71 - - - — 259|316 | 254 [615|315|373 (254 | 671 | 315|397 | 254 | 695 | 386 | 431 | 254 | 729
A4VSO 125 - - - - - - - — 315379 310|734 315|403 | 310 | 758 | 386 | 469 | 310 | 824
A4VSO 180 - - - - - - - - - - - - | 315|403 318|782 | 386 | 469 | 318 | 848
A4VSO 250 - - - - - - - - - - - - - - - — | 386|469 | 380 | 908

OCHOBH A4VSG 355 A4VSG 500 A4VSG 750
Ycrau. A A | A |A |A |A |A |A|A A |A A,

A4VSO 40 393 227 435|505 [ 227 | 774 | 467 227

A4VSO 71 393|460 | 254 | 758 | 435 | 505 | 254 | 803 | 467 254

A4VSO 125 |[393 310 435|505 | 310 | 860 | 467 310

A4VSO 180 |393 318 435|505 | 318 | 884 | 467 318

A4VSO 250 |393 380 435|541 | 380 | 980 | 467 380

A4VSO 355 |393 (498 | 393|966 |435 393 467 393

A4VSO 500 - - - — 1435|590 |441|1110| 467 | 640 | 441 (1160

A4VSO750 | - | - | - | - | - | = | - | - |467|655]473 1219 OTCYTCTB. pasMepbl — o 3anpocy

18 www.hydrootvet.ru




Mepen ncnonb3oBaHnem 3anpocuTe, noxanyicra,

Hacoc perynupyemebinn A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 1 2 JCTAHOBOMHIE depTEX. BOMOXHb! MaMENeHAS

Pasmepbl KOMOMHaUU HacocoB
A4VSG + A10VSO

A, A
A,
A,

OcHoBH A4VSG 40 A4VSG 71 A4VSG 125 A4VSG 180 A4VSG 250
Ycran, A A | A |A |A A |A A |A|A|A|A|A|A A A |A|A|A]A,
A10VSO 18 |227 | 263 | 195 | 458 | 259 | 291 | 195|486 | 315 | 347 | 195|542 | 315 | 371 | 195 | 566 | 386 | 431 | 195 | 626
A10VSO 28 (227|290 | 206 | 496 | 259 | 316 | 206 | 522 | 315 | 367 | 206 | 573 | 315 | 391 | 206 | 597 | 386 | 431 | 206 | 637
A10VSO 45 (227|290 | 224 | 514 | 259 | 311 | 224 | 535 | 315 | 367 | 224 | 591 | 315 | 391 | 224 | 615 | 386 | 431 | 224 | 655
A10VSO 71 - - - — | 259 321|257 |580|315| 378|257 |635| 315|402 | 257 | 659 | 386 | 449 | 257 | 706
A10VSO 100 | — - - - | = - - — [315(385| 326|711 | 315 408,5 326 | 735 | 386 | 457 | 326 | 783
A10VSO 140 | — - - - - - - - - - - - | 315 275 386 | 469 | 337 | 806

OcHoBH A4VSG 355 A4VSG 500 A4VSG 750
Ycran., A | A | A | A |A |A |A|A |A A |A|A,

A10VSO 18 |393|460| 195 | 655|435 | 505 | 195 | 700 | 467 195
A10VSO 28 (393 206 435 206 467 206
A10VSO 45 |393 224 435 | 505 | 224 | 729 | 467 224
A10VSO 71 |393 | 478 | 257 | 735|435 | 505 | 257 | 762 | 467 257
A10VSO 100 |393 326 435 | 531 | 326 | 857 | 467 326
A10VSO 140 [393 | 498 | 337 | 835 | 435 | 530 | 337 | 867 | 467 337 OTCYTCTE. PASMEPSI — N0 3AMPOCY

Pa3Mepb| Ans YyCTaHOBKU

ISO 125, 4 o1B.; ons yctaHoBkn A4VSO/H/G 40 (3y64. Barn)
O6o3HaveHune B 3akase K31

Ay
i
N32x2x30x14x8H
DIN 5480
Y
NG 58
® 500 S
&
I NG 40; 71 =
A
|
- 210 \
NG
NG 10 500
OCH. Hacoca A, A, A, A, A, A2 A3
40 288 - 58 M12; rny6. 24— [10 YCTAHOBOYHOI g
71 316 - 55 M12; rny6. 24— noBepxHocTh cdnaHuya
125 347 8 37 M12; rny6. 18150 Hacoca
180 371 - 37 M12; rny6. 18—
250 431 3 48 M12; rny6. 18200
500 505 12 60 M12; rmny6. 18—

19 www.hydrootvet.ru



Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

I']epep, ncnosnb3oBaHueM 3anpocute, I'IO)KEJ'IyVICTa,
yCTaHOBO‘-IHbIﬁ YepTex. B0O3MOXHbI U3MeHeHus

ISO 140, 4 o1B.; ons yctaHoBkM A4VSO/H/G 71 (3y64. Ban)
O6o3HayeHve B 3akase K33

12

N40x2x30x18x8H
DIN 5480

=

E-J +—
<
NG 71; 125;
180
A
|
NG
ocH.Hacoca A, A, A, A, A, 10
71 316 - 50 M12; rny6. 24 — A2 e A3
125 373 - 50 M12; rny6. 25 — A0 yCTaHOBOYHOI
180 397 — 45 M12; rmy6. 18 170 rOBEPXHOCTM (priaHLia
Hacoca
250 431 3 48 M12;rny6. 18 200
355 460 - 48 M12;rny6. 18 220
500 505 12 60 M12;rny6. 18 240
ISO 160, 4 oTB.; onsa yctaHoBkM A4VSO/H/G 125 unn 180 (3y6u. Ban)
O6o3HayeHve B 3akaze K34
A3
12
N N50x2x30x24x8H

NG

OCH. Hacoca A, A, A,

125 379 58 M16; 31 rny6.
180 403 53 M16; rny6. 32
250 469 60 M16; rny6. 32
500 505 60 M16; rny6. 24

DIN 5480

A2

Y

[0 YCTAHOBOYHOW
noBepxHOCTK chraHuya
Hacoca

20

www.hydrootvet.ru




~ I'Iepe,q ncnonb3oBaHWem 3anpocute, no»(anyHCTa,
Hacoc perynupyemebinn A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 1 2 YCTAHOBOMHBI HEpTEX, BOSMOKHb! MIMEHSHMS

ISO 224, 4 oTB.; Ansa ycraHoBkn A4VSO/H/G 250 (3y64. Bar)
O6o3HaueHune B 3akase K35

A3
450 -
— 12
N60x2x30x28x8H
/ Al RN DIN 5480
/
@ e F
J N\ B 22
\
'L%Q \ °
)
ha ‘@ i
\_ 4
10
A2 _
[0 YCTaHOBOYHOM
NG noBepxHocTK dnaHua
OCH. Hacoca A, A, A Hacoca
250 469 75 M20; rny6. 37
500 541 74 M20; rny6. 36
ISO 224, 4 oTB.; Ansa yctaHoBkn A4VSO/H/G 355 (3y64. Barn)
82
O603HaveHune B 3akase K77 <
OcHoBHol Hacoc 355
- ‘12,4
N70x3x30x22x8H
M 20 N\ z=7 DIN 5480
/
/_ ‘
i ::
N
\— J ¢
PR
498 >

no yCTaHOBOLIHOIZ

noBepXHOCTU dhriaHua
Hacoca

21 www.hydrootvet.ru



Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

I'Iepe,q ncnonb3oBaHnem 3anpocuTe, no»(anyl?lcm,
yCTEHOBDHHbIVI YyepTex. B0O3MOXHbI M3MEHEHNSI

ISO 315, 8 oTB.; onsa yctaHoBkM A4VSO/H/G 500 (3y64. Ban)
O6o3HayeHve B 3akaze K43

NG

OCH. Hacoca A, A, A,

500 590 91 M20; rny6. 26
750 640 91 M20; rny6. 26

—\.{//

A3

53,5

N80x3x30x25x8H
DIN 5480

A2

[0 YCTAHOBOYHOWN

Y

NoBepxHOCTU chraHuya

Hacoca

ISO 80, 2 o1B.; ans ycraHoBkn A10VSO 18 (wnoHka) - cm. RD 92712

O6o3Ha4yeHne B 3akase K51

6153

—1

T
-
K/,
1g'

NG
OCH. Hacoca A, A, A, A,
40 263 - 27,8 M10
71 291 - 37,5 M10
125 347 11,5 38,2 M10
180 371 - 38,2 M10; rny6. 12
250 431 3 33 M10; rny6. 12
355 460 - 37,6 M10
500 505 15 42,5 M10

¢80

11
A2 A3

00 YyCTaHOBOYHOW

\ 4
A

NoBepPXHOCTM dhriaHua

Hacoca

22

www.hydrootvet.ru




Hacoc perynupyemebinn A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 1 2

I'Iepe,q ncnonb3oBaHnem 3anpocute, no»(anyHCTa,
yCTEHOBO‘-leIIZ yepTex. B0O3MOXHbI M3MEHEHUSI

1ISO 100, 2 oTB.; Ang yctaHoBkn A10VSO 28 (wnoHka) - cm. RD 92711

O603HaveHune B 3akase K25

6)59

12

/ |
< oS 3
S
\ r
\./
22" \
NG 10
OCH. Hacoca A, A, A A A, A2 olle?3
40 290 - 55 M12; rny6. 26— A0 yCTaHOBOYHO
71 316 2 35  M12; rmy6. 18140 noBepXHOCTM (priaHya
Hacoca
125 367 - 37 M12; rny6. 15150
180 391 - 37 M12; rny6. 15150
250 431 3 48 M12; rny6. 18200
ISO 100, 2 oTB.; onsa yctaHoBkn A10VSO 45 (wnoHka) - cm. RD 92711
O6o3HauyeHve B 3akase K26
Ay
- 12
\
[
< T b3
s
NG 40; 71
/
HT NG
<L 500
10
A2 Ll A3
NG [0 YCTaHOBOYHOA
OCH. Hacoca A, A A A, A, noBepxHocTU chnaHua
40 290 - 61 M12; rny6. 26— Hacoca
71 311 — 48 M12; rny6. 38—
125 367 - 52 M12; rny6. 35150
180 391 - 52 M12; rny6. 20150
250 431 3 48 M12; rny6. 18200
500 505 12 60 M12; rny6. 18240

23

www.hydrootvet.ru



Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

I'Iepep, ncnosnb3oBaHueM 3anpocute, I'IO)KEJ'IyVICTa,
yCTaHOBO‘-IHbIﬁ yepTex. B0O3MOXHbI U3MEHeHUs

ISO 125, 2 oT1B.; onsa yctaHoBkn A10VSO 71 (wnoHka) - cm. RD 92711
O603Ha4yeHune B 3akase K27

4 A3
1ona> e 2
/ :
[ =|
oo
. + +
NI g
I
/ 500
32'11 }
- N NG
NG 0 500
OCH. Hacoca A, A, A A2 >l a2
71 321 62 M16; rny6. 29 [10 yCTaHOBOYHOW
125 378 63  M16; my6. 24 MOBEPXHOGTH (haHlia
. : Hacoca
180 402 58 M16; rny6. 24
250 449 62 M16; rny6. 24
355 478 62 M16; rny6. 24
500 505 60 M16; rny6. 24
ISO 125, 2 oT1B.; onsa yctaHoBkn A10VSO 100 (wnoHka) - cm. RD 92711
O603Ha4yeHune B 3akase K37
A3
12188 o 12
/‘: \
AR Ss
YO/ AR <
\_/‘/ -
=
e g 2 A
——1 NG 125 u =
180
Lot
10
A2 _
[0 YCTaHOBOYHOV
noBepxHOCTM dnaHua
NG Hacoca
OCH. Hacoca A, A, A
125 384 70 M16; rny6. 24
180 408,5 65 M16; rny6. 24
250 457 68 M16; rny6. 26
500 531 86 M16; rny6. 26

24 www.hydrootvet.ru




I'Iepe,q ncnonb3oBaHWem 3anpocute, no»(anyHCTa,

Hacoc perynupyemebinn A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 1 2 YCTAHOBOMHBI HEpTEX, BOSMOKHb! MIMEHSHMS

ISO 180, 4 otB.; ans ycraHoBkn A10VSO 140 (wnoHka) - cm. RD 92711
O603HayeHune B 3akase K59
A3

+0,07
+0,02

| 4517
NG A2 >
OCH. Hacoca A, A, A, [0 YCTaHOBOYHO
: noBepxHOCTK chraHuya
250 469 79 M16; rny6. 32 Hacoca
355 498 79 M16; rny6. 32
500 530 85 M16; rny6. 25

C ABYXCTOPOHHMUM Barnom, 6e3 BTynku, 6e3 npomMexyTo4Horo cnaHua, 3akpbIT KPbILIKOMK
O603HaveHune B 3akase K99
Pasmepbl — no 3anpocy

®naHey SAE 82-2 (SAE A, 2 oTB.); ANsi YCTAHOBKW LLECTEPEHHOrO Hacoca G2 nnn LWeCTEPEHHOro Hacoca C BHYTP.
sauenneHmem 1 PF2GC2/3-1X/XXXXR07MU2 (cm. RD 10215) — o6o3Ha4veHuve B 3akase K01 ®naHey SAE 82-2
(SAE A, 2 o1B.); onsa yctaHokn A10VSO Ban 18 3y6beB "S"

O6o3HayeHve B 3akase K52 Ay
106,5 _ ol 1103
ansa K01 3y6uy. BTyn.
- ~ . 5/8" 16/32DP; 9T
ana K52 3y6u. BTyn.
/4" 16/32 DP; 11
Ag _
mNA
° i e
< n
s
NG
500
NG
140 - 500
NG 10
OCH. Hacoca A, A, A, A, A, Az " A3
40 263 - 40 M10; rny6. 15130 - >
[0 YCTaHOBOYHOM
71 291 2 37 M10; rny6. 15140 NOBEPXHOCTY (braHLa Hacoca
125 347 8 39 M10; rny6. 20150
180 371 - 28 M10; rny6. 15—
250 431 3 50 M10; rny6. 15200 Mpu yctaHoBke G2 1 GC HEO6X0QUMO UCKNIOYUTL BO3MOX-
355 460 — 50 M10; ry6. 15220 HOCTb NepeMeHHOro HanpaBneHus BpalleHUs.
- O6paTtute Takke BHMMaHWE Ha pabo4yto XUAKOCTb
500 505 12 62 M10; rny6. 15—

25 www.hydrootvet.ru



Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

I'Iepe,q ncnonb3oBaHnem 3anpocuTe, no»(anyﬁCTa,
yCTaHDBDHHbIVI YyepTex. B0O3MOXHbI M3MEHEHNSI

®naHey SAE 101-2 (SAE B, 2 o1B.); 4nsa ycTaHOBKM WwecTtepeHHoro Hacoca G3 nnn A10VO

Ban 28 3y6beB "S"
O6o3Ha4eHne B 3akase K02

146

<
/

NG
OCH. Hacoca A, A A A, A,
40 290 - 66 M12; rny6. 26—
71 322 - 53 M12; rny6. 30—
125 347 8 39 M12; rny6. 15150
180 371 — 39 M12; rny6. 15160
250 431 10 51 M12; rny6. 18200
355 460 - 51 M12; rny6. 18220
500 505 - 63 M12; rny6. 18240
750 555 - 63 M12; rny6. 18258

Ay

10,3

i

3y6u4. BTYn. 7/8"
16/32 DP; 13 T

10
A2 A3

A

A

[0 YCTAHOBOYHOW
NoBepXHOCTU chraHuya
Hacoca

Mpu yctaHoBke G3 HEO6XOAVMMO MUCKITKYUTb BO3MOXHOCTb
nepemMeHHOro HanpasneHUs BpaweHUs.
O6paTtuTte TaKke BHUMaHME Ha paboyvyto XKUAKOCTb

®naHey SAE 101-2 (SAE B, 2 o1B.); 4ns yCTaHOBKM LLECTEPEHHOIo Hacoca ¢ BHYTp. 3auenneHnem 1PF2GC4-1X/
O0XXXR07MU2A304, unn A10VO Ban 45 3ybbeB "S" ,

O6o3Ha4yeHue B 3akase K04

/

As
Va ar~
>4 v/
/
0.2
B 14675 _
NG
OCH. Hacoca A, A, A A,
125 347 10 49 M12; rny6. 15
355 460 9 60 M12; rny6. 18

Az

A
A

3y6u.
mydra 1"

16/32 DP;
/ 15 3ybObeB

A

»

+0,05
+ 0,02

A1

0 101,6

A
Y

Ay
[0 YyCTaHOBOYHOW
NoBEpPXHOCTM dhraHua
Hacoca
Mpu ycTaHoBke GC HEOGXOAMMO UCKIHOUYUTL BO3MOXHOCTb
nepemMeHHOro HanpasrieHUs BpaLweHUs.
O6paTtuTe Takke BHUMaH/e Ha pabouyto XXMAKOCTb

A

26

www.hydrootvet.ru




I'Iepe,q ncnonb3oBaHWem 3anpocute, no»(anyHCTa,

Hacoc perynupyemebinn A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 1 2 YCTAHOBOMHBI HEpTEX, BOSMOKHb! MIMEHSHMS

®naHey SAE 101-2 (SAE B, 2 oTB.); 4N yCTAHOBKM LLECTEPEHHOrO Hacoca ¢ BHyTp. 3auenneHnem 1PF2GC5-1X/
OXXXR0O7MU2A304,
O6o3HaueHune B 3akase K06

A A3
K 3y64. mydTa
/ 11/4"
12/24 DP;
i 14 3ybbeB
NV ©
S
O
y
/
0,2
B 146795 _
Ay .
[0 YCTaHOBOYHOW MOBEPXHOCTYH -
dnaHua Hacoca
NG Mpn yctaHoBke GC HE06X0AVMO UCKMHOYNTL BO3MOXHOCTb
OCH. Hacoca A, A A A, nepemMeHHOro HanpaBneHWs BpaLLeHUs.
125 378 9 13,5 M12; rny6. 18 O6paTtute Takke BHMMaHVE Ha pabo4yro XUAKOCTb

®naHey SAE 127-2 (SAE C2 o1B.); 4ns YCTAHOBKM LLECTEPEHHOIO HAcoca C BHyTp. 3auenneHnem 1PF2GC6-1X/
XXXXR07MU2A304, nnn A10VO Ban 100 3y6bee "S"
O6o3HaueHune B 3akase K24

A3 3yby. mydpTa
\ > 1 1/2"
12/24 DP;

/ 17 3ybbeB
A

/\ NG 250

=

181 Ay

A
Y

A
\

Ay
[0 YCTaHOBOYHOW MOBEPXHOCTU

\

NG draHua Hacoca

OCH. Hacoca A, A, A, A,

125 377 9 74 M16; ry6. 24 Mpu yctaHoBke GC HEO6XOAMMO UCKITHOUYUTb BO3MOXHOCTb
- nepemMeHHOro HanpaBJieHUs1 BpalleHUsI.

180 401 10 2 M16; rny6. 24 O6patute Takke BHMMaHWE Ha pabo4yto XUAKOCTb

250 451 10,5 76 M16; rny6. 20

27

www.hydrootvet.ru




Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

I'Iepep, ncnosnb3oBaHueM 3anpocute, I'IO)KEJ'IyVICTa,
yCTaHOBO‘-IHbIﬁ YepTex. B0O3MOXHbI U3MeHeHus

0 63 meTpuy.; AN YyCTaHOBKM pagnanbHO-NOPLUHEBOrO

Hacoca R4

O6o3Ha4yeHne B 3akase K57

BJSH

=4
(===
25H7

NG

OCH. Hacoca A, A,
40* 289 61
71* 319 56
125 375 62
250 459 78

A2
[0 YCTaHOBOYHOW MOBEPXHOCTU
draHua Hacoca

Mpu yctaHoBke R4 He06X0AMMO UCKIMHOYMTL BO3MOXHOCTb
nepeMeHHOro HanpaBreHusi BpaleHus.

* ansa A4VSO 40 n 71 LR.D, LR.S, LR.G BoamoxHa
yCTaHOBKa TOMNbKO OAHOro nopLuHeBoro Hacoca R4-3

®naHey SAE 101-2 (SAE B, 2 o1B.); 4ns yCTaHOBKM LLIeCTEPEHHOro Hacoca G4
O603Ha4yeHune B 3akase K68

146

As
/_—
=
<
NG 40; 71
y
NG
OCH. Hacoca A, A, A, A, A,
40 290 - 66 M12; rny6. 26—
71 322 - 53 M12; rny6. 30—
125 347 8 39 M12; rny6. 15150
180 3711 - 39 M12; rny6. 15160
250 431 10 51 M12; rny6. 18200
355 460 - 51 M12; rny6. 18220
500 505 - 63 M12; rny6. 18240
750 555 -— 63 M12; rny6. 18258

10,3

3y64. mycpta 7/8"
14/32 DP; 13T

-

+0,05
+0,02

0 101,6

10
A2 A3
[0 YCTaHOBOYHOWM NMOBEPXHOCTU
cdnaHua Hacoca

Mpwn YCTaHOBKe G4 He0OX0AMMO UCKIMKYUTL BO3MOXHOCTb
nepeMeHHOro HanpasrneHns BpaLleHus.
OﬁpaTVITe TakKke BHUMaHune Ha pa60t4yro XNOKOCTb

28

www.hydrootvet.ru




www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyemebinn A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 1 2

Mepen ucnonb3oBaHnem 3anpocuTe, noxanyicra,

yCTaHOBO“IHbIIZ yepTex. B0O3MOXHbI M3MEHEHMSI

C ABYXCTOPOHHMM Barnom, 6e3 BTynku, 6e3 npoMexxyToyHoro naHua, 3akpbIT KPbILLKOW
O6o3HaueHune B 3akase K99
HomuHanbHble pa3mepsbl 40...355
(Hom. pa3smep 500 — cwm. cTp. 31)

M
—

A7 |

A7

A8

: |
© O
- I -
(]
<
| A8 n3obpaxeHune
- cootBeTtcTByeT NG 71
Paspe3s M-N
Al7
A4
Al6 NG O-KonbLuo MNpodunb 3y6u. Bana
A10 OCH. (He BxoguT DIN 5480
All Hacoca B MOCTaBKy)
A2 a5 40 99x3 78 SHA W25x1,25x30x18x9g
W 71 PRP 245 7509 W30x1,25x30x22x9g
4 | 125 119x3 78 SH A W35x1,25x30x26x9g
L | 180 119x3 78 SH A W35x1,25x30x26x9g
‘\5\/ _ 250 162x3 78 SH A W42x1,25x30x32x9g
° \ / ™)
H -+ - 9 < L~ 355 162x3 78 SH A W42x1,25x30x32x9g
<N
_ < |<
. A3
3y6u. Ban DIN T
5480 (cm. Tabn.) ! A9
A, AO yCTaHOB. NMOBEPXHOCTU
¢naHua Hacoca
NG ocH.
Hac. A1 A2 A3 A4 A5 AG A7 AB A9 A10 A11 A12 A13 A14 A15 A16 A17
40 263 10 7,5 51,3:1 M12x25 37:02 37102 0 18 9 23.1 0118 0105, 0976, 052 44 14
71 291 10 7,5 48:1 M12x28 423 45:015 154:015 18 9 2,7+01 0130 0116, 01064,, 063 39 16
125 347 12 8,5 49,7:1 M14x30 47:0,15 47+0,15 0 18 8,5 2,3+w01 0137 0124, 0116, 070 46 22
180 371 12 8,5 49,7:1 M14x30 47:0,15 47+0,15 0 18 8,5 2,3+w01 0137 0124, 0116, 070 46 25
250 431 15 12 61,4:1 M20x40 63:0,15 63:0,15 0 26 9 23«1 0180 0165, 0157, 088 64 30,5
355 460 15 12 61,41 M20x40 63:0,15 630,15 0 26 9 2,3+«01 0180 0165, 0157 , 088 64 34
29 www.hydrootvet.ru




www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

I']epep, ncnosnb3oBaHueM 3anpocute, I'IO)KEJ'IyVICTa,
yCTaHOBO‘-IHbIﬁ yepTex. B0O3MOXHbI U3MeHeHus

C ABYXCTOPOHHUM Banom, 6e3 BTysku, 63 NPoMeXyTOUYHOro hnaHLa, 3aKpbIT KPbILLKOM

O603HaveHne B 3akase K99

HomuHanbHble pasm

MokasaH 6e3 KPbILLKK

epbl 500...1000

M

—

+0.2 +0.2

_112-0.2 M2-02_ M16; rny6. 24
w0 l 72-0.2
72-0.2 oo
Sq VL
o 29 R
4 & 5,}%\ s
o
59 & & 7
o o &
o
ol ) )
o O
3 O o
o
g e o o -
S o 29 «
0 ~ co
3 +0.2 LN
/0.7 -0.2 0. s
70.7-0.2 r~
+0.2
88 -0.2 0.2 A8
88-0.2
Paspe3 M-N
A7
O-konbLo 165x3 78 SH A
>\ nocraensieTcs
?.O&/ ™ g:;;
i R
ol =
" ax Ad
5.3 +0.1
3y6u. Ban DIN 5480) 10
(cm. Tabn.) 11
AB| A5
A, 0o dnaHua Hacoca -
A, no craHua Hacoca  *
NG ocH.
Hacoca A, A, A, A, A, A, A, A, A, 3y6yartbin Ban DIN 5480
500 505 520 ([O115 M16x30 73 41 75 M20;rny6. 24 20° W55x1,25x30x42x9g
750 555 577 0115 M16x24 73 41 75 M20;rny6. 24 20° W55x1,25x30x42x9g

1000 628 653

0142 M16x24 75 50 65 M20;rny6. 30 15°

W65x1,25x30x50x9g

30

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyemebinn A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 1 2
40 HO3
Mpumep — A4VSG 71 EO1K/10L-PPB10HO029F
125 22
180
Cxema
B K1 A
[ 1 a2 ]
! W\E J MpucoeamnHeHusn
E A B NaeneHve
' K, MpombiBka
. K, K, MpombliBKa Kopryca (3aKkpbITbl)
,q:g % % Z;k., L OpeHax
MB . ; MA R CnuB unu yganenue Bosgyxa
S BcacblBaHve Bcnomor. Hacoca
T CnuB macna (3akpbITo)
M,., NamepeHne paboyero gaesneHus
(3aKkpbIThbI)
M M3mepeHne gasrn. NPOMbIBKM (3aKpbITO)
Msp
MB
\:
ia
ST e N o e o SRS S N
0 K2K3 TR P 5
Pos. O6o3HavyeHue B 3aKa3e
1 Hacoc perynupyemsbii A4VSG 40-180 | A4VSG |
2 Hacoc noanuTku - BeIGop cm. cTp. 32 | Ho02 | unn | Ho3 |
(ycTaHoBNEH 1 NOAKIMHOYEH)
3 PunbTp CUCTEMBI MOAMUTKM
3.1 OnTuKo-aneKkTpuyeckuii ykasaTenb |I|
3arpsA3HEHHOCTU
4 Bnok knanaHos SDVB 16 ansa A4VSG 40-180
4.1 OrpaHuynTenu gaBneHus
4.2 KnanaH npombIBKu II'
4.3 O6paTHbIn kKnanaH
O6paTHble knanaHbl NOANUTKK cepuiiHo y A4VSG
6 Mvopaenuyeckoe ynpaeneHne
7 KnanaH konbLeBaHus Z4WE6E68—2X/AG24NZ
8 MponopumnoHaneHLI pacnpegenutens 4/3
9 MHAYKTMBHBIV AaTymk xoda (CurHan MCnonHeHus)
OneKkTpoHWKa ANa perynmpoBaHus 3akasblBaeTcs OTAEeNbHO

31 www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru

~ I'Iepen ncnosnb3oBaHWeM 3anpocuTe, no>Kany|71c:Ta,
Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2 JCTAHOBOMHbITE epTex. BOMOXHL! USMEHSHUS

Pasmepbl
A4VSG co BcnomMoraTernbHbIM HacoCOM, O65I0KOM NMPOMbIBKM, MHOYKTMBHBIM AaTYMKOM XO4a U hUNbTPOM

8 3

A2
NJ

Bl i_(—
- a W ‘Bf\§|$(>i} @ ]
AELIoN 2 of ||
; IR <
N S | I i
/ Msp
A1l 4 K1 MA] MB]

4o
| sinih
| MpucoeguHeHue S (BbIGop — cMm. cTp. 32)
‘ - @ S BapmaHt G2 BapmaHT G3 BapuaHT G4
| | << 90°
IS AB
S S
S X T L me - @‘w_° A9
O ROlSIE yh
A3 =B A\ i
A7
A4 A8 A9 A8 A9
AS A6
Pasmepbl
NG A1 A2 A3 A4 A5 AG A7 AS A9 A10 A11 A12 A13 A14* A15*
40 174 246 144 311 361 40 - 20 M6; rny6. 13 42 ca. 364 175 115 16,3 16,3
71 337") 341" )
71 177 265 166 3407) 3457 40 - 20 M6; rny6. 13 42 389 180 115 16,3 16,3
125 196,5 298 203 409 473 525 26,2 254 M10;rny6. 16 46 442 195 172 18,3 18,3
180 196,5 298 203 439,5 511 58,8 30,2 31,75 M10;rny6. 16 46 442 228 178 18,3 18,3
250 317 345 248 519,5 590,5 58,8 30,2 31,75 M10; rmy6. 16 46 448 228 167 18,3 18,3
3556 319 345 248 566 641 69,8 358 38 M12 90 455 266 218 24,3 243
500 353 392 279 622 708 77,8 42,8 50 M12 104 487 260 203 24,3 243
Y G2:NG 11 2) G2:NG 16 * A,, YCTaHOBKa LIECTePeHHOro BCroMorarTerisHoro * A,; YCTaHoBKa LIECTEPEHHOrO BCMOMOraTesibHoro
HacocCa, BpalleHue npaBsoe Hacoca, BpalleHue neesoe
MpucoeanHeHusn
NG M, M, K, K, K, S M,
40 M14x1,5 M22x1,5; rny6. 14  M22x1,5 KBagpaTtHbI dnaHel, Form B M14x1,5
71 M14x1,5 M22x1,5; rny6. 14  M27x2 KBagpaTtHbl dnaHel, Form B M14x1,5
125 M14x1,5 M22x1,5; rny6. 14  M33x2 SAE 1" (pag ctaHgapTH. Aasn.) M14x1,5
180 M14x1,5 M22x1,5; rny6. 14  M33x2 SAE 1 1/4" (pag ctanHgapTH. gaen.)  M14x1,5
250 M14x1,5 M33x2; rny6. 18 M42x2 SAE 1 1/4" (psg cTangapTH. AaBsn.) M22x1,5
355 M14x1,5 M33x2; rny6. 18 M42x2 SAE 1 1/2" (pag ctaHgapTH. gaen.)  M22x1,5
500 M14x1,5 M33x2; rny6. 18 M48x2 SAE 2" (psg ctaHgapTH. gasn.) M22x1,5

32 www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru

Hacoc perynupyemebinn A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 1 2

YcTaHoBINeHHble U NoAKMNYeHHble BcnomMmorarenbHblie Hacocbl HO2 - HO5

B cepuun yctaHaBnMBaroTCA U NOAKNKYAKTCA cnegyrouwme HacocChbl:

HomuH. pa3m. A4VSG 40 7 125 180 250 355 500 750 0Go3Hau.

1 BcnomoraTenbHbili Hacoc ana noganutku n < 2800 min-!
YCTaHOBMNEHHbIN Hacoc cm?® - G216 G326 G332 G338 G480 G4 100 O

1 BcnomorartenbHbli Hacoc ana nognutkus n > 2800 min
YcTaHOBMEHHBIN Hacoc cm® G211 G2 11 - - - - - -

1 BcnomoraTenbHbI HAacoc Ans NoANUTKU U ynpaeneHus (Tonbko ans EO1) n < 2800 min™'
YCTaHOBMEHHBIN Hacoc cm? - G2 16 G2 26 - G3 38 - - -

1 BcnomoraTenbHbIi Hacoc AnA NOANUTKA U ynpaBneHus (Tonbko ansa EO1) n > 2800 min™
YcTaHoBMEHHbIW Hacoc cm® G211 G2 11 - - - - - -

O = B NOAroTOBKE UMW Mo 3anpocy

33 www.hydrootvet.ru


www.hydrootvet.ru
www.hydrootvet.ru



